
Matematyka dla 5/6 latków (X)

Prosty np 3+5+0=8

Poziom trudności: Średni

1. 1569858+136528+159856247=

A - 34792467

B - 161562633

C - 161562632

D - 354

2. 151614+14171819=

A - 14323433

B - 12365555

C - 13265555

D - 12365554

3. 85 x 369

A - 36985

B - 85369

C - 31365

D - 35698

4. 1213: 5=

A - 258

B - 258,6

C - 242

D - 242,6

5. Mama kupiła 5 jabłek 3 gruszki 4 banany 8 cukierków 98 pistacji 15 orzechów i 52

sardynki. Ile zakupów mama kupiła? a)Ile mama kupiła słodyczy jeżeli za jedną rzecz

zapłaciła dwa złotych?

A - 184 zakupów,255 złotych

B - 185 zakupów,370 złotych
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Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. C

4. D

5. B
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